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Діяльність страховиків національної економіки зазнає як і всі суб”єкти 

господарювання значний вплив та коливань, у зв’язку із зовнішніми загрозами та війною з 

росією. Але зміни у діяльності страховий компаній, як раз обернено пропорційні, в тому 

сенсі, що чим більше загроз існує тим більший спектр послуг може надаватися страховими 

компаніями. Вже провідні страхові компанії дуже обережно вводять страхування 

малорухомого майна від наслідків війни, таких послуг ще на українському ринку 

страхування не мали досвіду надання, але потрібно зараз враховувати напрацювання  

світових партнерів,  хто має досвід з такими подіями і відповідно механізми компенсації, 

звичайно що особливо державні інституції повинні моніторити всі ці процеси. 

При тому що підприємства інших секторів національної економіки за останні роки 

2022 і 2023 мають негативну динаміку та збитки фінансової діяльності, страхові компанії 

України показують позитивну фінансову економічну діяльність.  На рисунку 1  представимо 

рейтинг найбільш ризикових страховиків за преміями за перше півріччя 2023 року. 

 

 
 

Рис.1. Динаміка страхових компаній України по преміях за перше півріччя 2023 року. 

 

Аналізуючи дані представлені на рисунку 1 можемо стверджувати, що першу 

позицію по такому показнику як премії посідає страхова компанія ARX із таким суттєвим 

показником як 1709321 тис.грн, друге місце це компанія Уніка з фінансовим результатом 

1607039 тис.грн, третю позицію має  УСГ з показником премій – 1454485 тис.грн. Наша 

досліджувана страхова компанія Княжа, входить в десятку найбільший страхоаиків по 
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преміях України з фінансовим результатом -879723 тис.грн, і це за перше півріччя 2023 року, 

коли багато промислових та навіть і фінансових інституцій завершили рік зі збитком. 

Дослідження науковців динаміки фінансового розвитку страхового ринку України є 

надзвичайно актуальним питанням. 

Моделюванням показниками страхових компаній України займалися наступні 

науковці: Єва Ґрманова , Клепікова, О. А., Колотій Юлія , Нечай, Д. В., Орлов В. , Поліщук, 

С. О. 

Науковці у своїх дослідженнях зазначали суттєвий вплив діяльності страхових 

компаній України, на рівень макроекономічних показників національної економіки. Оскільки 

в сучасних реаліях військових подій з російською федерацією, виробничі потужності 

національної економіки можна сказати поставлені на «паузу», будемо сподіватися на 

скоріше відновлення, за сприяння європейських та світових партнерів. В той же час ринок 

страхових послуг, у кризовий для України час, показує приріст фінансово-економічної 

діяльності за попередній рік. Ми провели детальний   економічний аналіз діяльності 

страхової компанії «Княжа», та на рисунку 2 , представимо візуалізацію результатів 

досліджень. 

 

 
 

Рис. 2.  Фінансово-економічні показники діяльності страхової компанії «Княжа за період 

22019-2022 років [1]. 

 

Здійснивши аналіз показників, представлений у таблиці можна стверджувати, що є 

динамічний приріст по всіх показниках статей балансу страхової компанії. Абсолютний 

приріст по чиннику-чисто зароб.страх.премії становить 235017 тис.грн, що у темпі росту 

становить  коефіцієнт 1.42. По фактору-премії підписані є позитивна динаміка і розмірі 

353319 тис.грн, що у кофіцієнті виражається 1.4, зростаюча динаміка в сторону збільшення є 

по позиції балансу- премії передані у перестрахування в розмірі 120135тис.грн, що у темпі 

росту становить показник- 1.4. Щодо статті балансу- зміна резерву незароблених премій, то 

має зменшення на суму -23170 тис.грн, що в індексі набуває значення – 0.74. Собівартіть 

наданих страхових послуг страховиком Княжа за період 2019-2022 роки  зросла на величину 

– 78416 тис.грн, що зросла більш ніж у півтори рази темпу росту( 1.54 коефіцієнта). 

Показник балансу –чисті страхові збитки за  страховими виплатами зросли на суму – 94188 

тис.грн, що  у темпі росту становить – 1.47. Загалом   валовий прибуток діяльності страхової 

компанії за не зовсім сприятливі роки кризи 2019-2022 років зріс на величину – 62413 

тис.грн., що у темпі росту становить коефіцієнт 1.29. Це свідчить про те, що діяльність 

страхових компаній навіть в період криз, є фінансово вигідною, та дає відповідно через 
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податки підтримку як регіональним бюджетам так і загальному бюджету національної 

економіки. Рівень страхових послуг всіх страхових компаній України повністю цифро 

візовано, страхівку можна оформити у своєму смартфоні за лічені хвилини, тобто процеси 

цифровізації надання страхових послуг будуть тільки  розширюватися і на нашу думку 

будуть повністю цифровізовано. 
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